

## КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА ГОРОД СЛАВГОРОД АЛТАЙСКОГО КРАЯ

658820, Алтайский край, г. Славгород, ул. К. Либкнехта, 136, e-mail: ksp@slavgorod.ru ОКПО 98330108 ОГРН 1202200038809 ИНН/КПП 2210010993/221001001

## ЗАКЛЮЧЕНИЕ

13.09.2023 № 59

на проект постановления администрации муниципального округа город Славгород Алтайского края «О внесении изменений в постановление администрации города Славгорода Алтайского края от 01.10.2020 № 788 «Об утверждении муниципальной программы «Социальная поддержка населения муниципального образования муниципальный округ город Славгород Алтайского края» на 2023-2025 гг.»

Контрольно — счетной палатой муниципального округа город Славгород Алтайского края на основании статьи 157 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Положения о контрольно-счетной палате муниципального округа город Славгород Алтайского края, Плана работы контрольно-счетной палаты муниципального округа город Славгород Алтайского края на 2023 год, проведена экспертиза проекта постановления администрации муниципального округа город Славгород Алтайского края «О внесении изменений в постановление администрации города Славгорода Алтайского края от 01.10.2020 № 788 «Об утверждении муниципальной программы «Социальная поддержка населения муниципального образования муниципальный округ город Славгород Алтайского края» на 2023-2025 гг.» (далее — «Проект постановления»), представленного администрацией муниципального округа город Славгород Алтайского края, по результатам которой установлено следующее.

Представленным на экспертизу проектом постановления, предлагается внести изменения в Паспорт муниципальной программы (приложение 1 к проекту постановления), Перечень мероприятий муниципальной программы (приложение 2 к проекту постановления), а также в объем финансовых ресурсов, необходимых для реализации программы (приложение 3 к проекту постановления).

1. Анализ соответствия целей и задач проекта Муниципальной программы.

Проектом постановления цели и задачи муниципальной программы не изменяются.

2. Анализ структуры и содержания Муниципальной программы.

Предлагаемые проектом постановления вносятся изменения в Паспорт муниципальной программы, скорректированы: «Соисполнители программы» - отсутствуют, «Участники программы» - добавлено муниципальное унитарное предприятие «Коммунальщик» города Славгорода Алтайского края.

Структура Паспорта муниципальной программы *не соответствует* структуре паспорта, утвержденной Порядком разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ муниципального образования муниципальный округ город Славгород Алтайского края от 31.01.2022 № 69, отсутствует раздел «Региональные проекты, реализуемые в рамках программы».

По мнению контрольно-счетного органа в раздел «Участники программы» следует отнести Комитет по жилищно-коммунальному хозяйству и экологии администрации муниципального округа город Славгород Алтайского края.

Так как, решение задачи 5 «Возмещение расходов за оплату жилищно-коммунальных услуг населению муниципального образования муниципальный округ город Славгород Алтайского края», в соответствии с Порядком предоставления дополнительных мер социальной поддержки в целях соблюдения предельного индекса платы граждан за коммунальные услуги на территории муниципального образования муниципальный округ город Славгород Алтайского края, в том числе на оплату угля и дров в целях печного отопления, возложено на Комитет по жилищно-коммунальному хозяйству и экологии администрации города Славгорода Алтайского края (прием документов и расчет Компенсации расходов на оплату жилищно-коммунальных услуг).

## 3. Анализ ресурсного обеспечения Муниципальной программы.

Общий объем финансирования муниципальной программы по сравнению к показателям постановления администрации города Славгорода Алтайского края от 31.05.2023 № 471 уменьшился на 4 434,9 тыс. рублей и составил 49 713,5 тыс. рублей.

По годам изменения затронули 2023 год, остальные периоды остались без изменения, так бюджетные ассигнования на 2023 год сократились в общем объеме на 4 434,9 тыс. рублей, в том числе за счет средств бюджета муниципального округа город Славгород до 1 705,3 тыс. рублей, средства краевого бюджета не корректируются (23 050,0 тыс. рублей).

Для реализации цели муниципальной программы «Сохранение благоприятной окружающей среды на территории муниципального образования город Славгород» и решения задач муниципальной программы предусмотрено тринадцать мероприятий, из которых семь, не имеют финансового обеспечения.

Тогда как, выполнение мероприятий без финансовых ресурсов невозможно, таких как: мероприятие 1.2. «Оказание ритуальных услуг ветеранам ВОВ, почетным гражданам города, прочим гражданам», мероприятие 1.3 «Оказание материальной помощи бездомным, временно находящимся в городе без прописки», мероприятие 1.4 «Обеспечение детей, попавших в трудную жизненную ситуацию новогодними подарками, подготовка к школе», мероприятие 3.2 «Проведение социально значимых мероприятий к памятным датам», мероприятие 4.2 «Проведение празднования годовщины Победы ВОВ», мероприятие 4.4 «Организация культурно массовых мероприятий для малоимущих граждан».

## 4. Выводы и предложения

1. Паспорт муниципальной программы «Социальная поддержка населения муниципального образования муниципальный округ город Славгород Алтайского края» на 2023-2025 гг.» не соответствует структуре паспорта, утвержденной Порядком разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ

муниципального образования муниципальный округ город Славгород Алтайского края от 31.01.2022 № 69.

- 2. Объем финансового обеспечения, предусмотренный проектом постановления на реализацию муниципальной программы «Социальная поддержка населения муниципального образования муниципальный округ город Славгород Алтайского края» на 2023-2025 гг.», **соответствует** бюджетным ассигнованиям решения Славгородского городского Собрания депутатов Алтайского края от 20.12.2022 № 73 «Об утверждении бюджета муниципального округа город Славгород на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» с изменениями.
- 3. По отдельным мероприятиям муниципальной программы «Социальная поддержка населения муниципального образования муниципальный округ город Славгород Алтайского края» на 2023-2025 гг.», *отсутствует* финансовое обеспечение, тогда как их выполнение без финансового обеспечения невозможно.

В целях устранения замечаний, контрольно-счетная палата муниципального округа город Славгород Алтайского края предлагает скорректировать объем финансового обеспечения муниципальной программы «Социальная поддержка населения муниципального образования муниципальный округ город Славгород Алтайского края» на 2023-2025 гг.» при поступлении средств.

По итогам проведения финансово-экономической экспертизы, контрольносчетная палата муниципального округа город Славгород Алтайского края предлагает направить проект постановления «О внесении изменений в постановление администрации города Славгорода Алтайского края от 01.10.2020 № 788 «Об утверждении муниципальной программы «Социальная поддержка населения муниципального образования муниципальный округ город Славгород Алтайского края» на 2023-2025 гг.» на утверждение после внесения изменений в структуру Паспорта муниципальной программы.

Председатель контрольно-счетной палаты

Е.Н. Самсонова